

### “大学生村官” 报名结束

6月20日  
在新区湘江小学笔试

晨报讯(记者 侯韶莹)6月15日,记者从市委组织部了解到,我市2009年“大学生村官”选聘的报名工作已经结束,截至6月12日18时,共有360名普通高校全日制本科毕业生报名。

据记者了解,6月20日上午,全市所有报名考生将在新区湘江小学进行集中笔试。随后经过面试、考察、公示等环节,各乡镇党委将分别与人选考生签订聘用合同。

### 夜车交会 换灯者少

交警:  
违规会车罚款200元

本报讯(记者 肖广军)6月14日,刚拿到驾照的市民王国芳夜间行车,因为对面车一直打着远光灯,害得他差点撞倒行人。

6月14日晚上,刚拿到驾照的王国芳从山城区驾车,经东环城、大白线回新区,一路上给他会灯的司机很少,他被远光灯晃得睁不开眼。车行至鹿楼乡后营村时,他频频给对面驶过来的车会灯,可对面车的司机理都不理,远光灯照开,晃得他看不清路,突然感到车前面好像有东西,他赶忙踩刹车。车停下时,与路边行人只有1米多的距离,吓得他出了一身冷汗。

“如果对面车的司机给我会灯,肯定不会出现这种情况的。远光灯那么刺眼,对我这种新手来说很容易出交通事故的,希望其他驾驶员能在两车交会时自觉换灯。”王国芳说。

市交巡警支队交通科的一位工作人员告诉记者,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》明确规定,夜间会车应当在距相对方向来车150米以外改用近光灯,在窄路、窄桥与非机动车会车时,或过急弯、坡路、拱桥、人行横道或者没有交通信号灯控制的路口时,应当交替使用远近光灯(即会灯)。按照《河南省道路交通安全条例》相关规定,违反规定会车的,要处以200元罚款。

# 这36个村要通自来水了

晨报讯(记者 邓少华)6月15日,记者从市水利局了解到,我市4万农村饮水不安全居民被列入农村饮水安全工程2009年第三批扩大内需中央预算内投资计划。项目总投资2000万元,将涉及5个县(区)15个乡镇36个行政村。据统计,今年我市将有

8万余农民可以吃上清洁安全的自来水。

据市水利局农水科相关工作人员介绍,我市2009年第一批农村饮水安全工程已于2月15日全部竣工,项目所涉及到的2万农民已全部吃上了安全水;第二批农村饮水安全工程项目正在进行,

项目完成后可解决2.3万余名农民的饮水问题;近日省政府下达我市的第三批农村饮水安全工程将解决4万农民饮水安全的问题,项目将涉及5个县(区)15个乡镇的36个行政村。目前,有关部门正在积极筹备开工建设第三批农村饮水安全工程。

这36个行政村分别是:浚县白寺乡郝营村、黎阳镇东张庄村,善堂镇打鱼庄村,屯子镇陈门村、刘门村、阎门村、毛门村,卫贤镇前公堂村、后公堂村、山西村;淇县高村镇刘河村、思德村,桥盟乡石岗凹新村,铁西区泉头村,西岗乡迁民村;鹤山区鹤壁集乡

西杨邑村、南街村、教场村,姬家山乡东齐村、狐尾沟村;淇滨区大赭店镇姬屯村,钜桥镇钜桥村、化皮屯村、马常村、枣林村,上峪乡中柴厂村、西柴厂村、后沟村、上峪村;山城区石林乡耿寺村、小寨沟村、北唐宋村、西石林村、温家沟村、西马村、前马村。



### 清理占道晒粮

6月14日,市区公路管理局的路政人员帮农民一起清理晾晒在公路上的粮食。为保障辖区内公路安全畅通,鹤壁市市区公路管理局路政人员加大巡查力度,全力制止在公路上打场晒粮的行为。  
晨报记者 肖广军 通讯员 刘瑞 摄

## 为见网友 跳楼相逼

### 热心人好言将其劝下楼

晨报讯(记者 肖广军)6月11日凌晨1时许,因网友拒不相见而扬言要跳楼的户小山(化名)在热心市民和警方的劝说下,终于从六楼楼道的窗户上下来。

户小山是新乡市原阳县齐街乡店东村人,在新乡开了家洗衣店。半个月前,他在一个女网友的邀请下来到鹤壁,并与该网友见了面。后来该网友突然不再理他了,还换了手机号码。户小山通过各种途径

好不容易才打听到她的家庭地址。6月10日21时左右,户小山来到新区福田二区寻找多日不见的女网友,但对方坚持不肯与他见面。

直到22时许,户小山也没有见到女网友,已经欠旅店5天房费的户小山头脑一热,爬到229号居民楼六楼楼道的窗户上,称如果女网友不出来见他,他就跳楼。

淇滨区司法局副局长李小军告诉记者,6月10日22

时左右他和妻子散步回来,发现229号居民楼六楼楼道的窗户上有一个男孩。当时那男子大声喊着一个女孩的名字,说如果女孩不出来见他,他将从窗户上跳下去。男子喊了好一阵子,也没见有女孩出来。李小军见情况危急,就在楼下劝说那个男子。

由于户小山在窗户上坐的时间很长,又渴又饥。李小军在取得户小山的信任后,和妻子拿着水、食物和烟一起爬

到该楼的六楼,与户小山谈心,继续劝说他。在李小军夫妇的劝说和警方、消防官兵的配合下,6月11日凌晨1时许,户小山终于安全地从窗户上下来,打消了轻生的念头。

之后,公安机关对户小山进行了批评教育,李小军给户小山买了晚餐,并给了他200元钱,送他回旅店休息。直至11日上午把户小山送上回新乡的车后,李小军才松了口气。

### 一季度 我市网购 人均支出 近14元

晨报讯(记者 李可 通讯员 王雪红)6月11日,记者从市统计局获悉,今年一季度我市城镇居民人均网络购物支出13.99元,家庭主妇已成为网络购物的生力军。

据了解,去年我市全年人均网络购物支出为0.04元,与之相比,今年我市网络购物发展迅猛。

据调查,我市城镇居民网络购物的范围很广,从电脑、服装到厨房小家电,包括各种生活用品。网购群体也由以年轻人为主转变为日益大众化,据了解,家庭主妇已成为网络购物的生力军。

### 公交站牌 屡遭破坏 公交公司:发现破坏 行为,及时报警

晨报讯(记者 柯其其)“公交站牌是城市形象的一种外在体现,但经常遭到人为破坏,有些公交站亭还被当成信息发布栏,贴满了各种小广告。”6月14日,市公交公司负责人对记者说。

据悉,我市目前有数百个公交站亭、站牌,不少站亭灯箱经常被人破坏,灯箱内的灯管、电线、整流器被偷走。公交站牌常常被推翻,还有的站亭、站牌“长”满了“牛皮癣”,清理了又“长”。

市公交公司呼吁市民爱护公交设施,如发现破坏行为,要及时报警。

## 海外13所名校招收百名高中生

澳洲政府项目,办学十年,为澳、英、美、加名牌大学培养留学生近3000名。

**6月21日下午3:00 鹤壁迎宾馆三楼第二会议室**  
初、高中生免预科、零中介,直升澳、英、美、加名牌大学

**大学转学分课程(1+2)**

高中毕业生、优秀高二结业生在国内学习大学转学分课程(1+2),取得大一学分,直升科廷大学、阿德雷德大学、堪培拉大学等13所国际名校的大二、大三,三年即可获得本科学士学位,学历国际认可。

**全英文国际高中**

澳洲教育部授权,国内读书,澳洲学籍,享有国外学生同等待遇,直升澳英美加3000所名牌大学,包括牛津、剑桥、耶鲁、斯坦福等世界顶尖学府。

招收:初三、高一、高二学生

详情登陆 [www.caczz.cn](http://www.caczz.cn) 咨询电话 0371-62566041 62563073 郑州中澳国际学校

## 雅阁 10年品牌精神积淀 进取 挑战 梦想

10年前,汽车市场的竞争通常是单纯的产品比拼。时至今日,一款车与另一款车的较量,更多是在于服务、口碑、公关宣传、企业文化等全方位的因素。尤其是当被赋予品牌灵魂后,一款车便拥有了周而复始的生命、常盛不衰的品牌活力,成为屹立于风云变幻的汽车市场中的一棵“常青树”,而雅阁就是这样一款拥有持久品牌魅力的汽车。

并非所有的领先者,都能抛弃成见,将顶尖技术与各个国家的消费者共享。而在中国市场全球同步需求日益增加之际,广州本田率先于1999年推出了全球同步车型,让每个市场、每个用户都能在第一时间享受到本田尖端科技的成果。这10年来,经历几代变更,雅阁不断实行技术革新,始终领跑国内中高级轿车市场,不断树立“价值、科技、潮流、服务”的四重坐标,为品牌源源不断地注入动力。今天,雅阁已拥有80多万忠实“粉丝”,这一切都源自于雅阁“进取、挑战、梦想”的精神,不断突破自我,创造更新价值。

选择一辆车等于选择一种生活,而在与雅阁车主们的交谈中不难发现,他们是拥有梦想、敢于挑战的一群人,是睿智而又富于进取的社会中坚力量,他们身上都有一种“特质”——强烈的超越意识。不满足现状、不断突破自我,这也是雅阁精神的精髓所在。难怪业界评论:“雅阁勇于挑战市场和突破自我,并在他人认为‘已经足够好’的时候,仍然不断改进和完善,这就是雅阁保持领先地位10年的根本原因。”